

Jednostka Wojskowa Nr 6021  
Dowódca  
płk Tomasz KANIA

JW6021-ZAM-PUB.2612.71.2024  
Warszawa, 03 października 2024 r.

**Do Wszystkich Uczestników  
postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego**  
*platforma zakupowa*

**dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej przekraczającej równowartość kwoty 143 000 euro na: „Dostawa filtrów i opon do pojazdów ciężarowych, specjalnych i autobusów dla Jednostki Wojskowej Nr 6021 – umowa ramowa”.

Sprawa numer: 70/2024/PN/Czołg.Sam.

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI  
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ ZE ZMIANĄ**  
(dotyczy części II zamówienia)

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz 137 ust. 1 w związku z art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

**Pytanie 1:**

„Dzień dobry, w związku z przygotowaniem oferty mamy pytania: Pozycja 6 - Brak opon w segmencie klasy średniej oraz indeksem L - 120 km/h . Czy zamawiający dopuści opony całoroczne w klasie budżetowej i indeksie prędkości K - 110 km/h?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza opony z klasy średniej lub wyższej.

**Pytanie 2:**

„Pozycja 34 - Brak opon zimowych w segmencie klasy średniej. Czy zamawiający dopuści opony całoroczne w klasie budżetowej?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza opony całoroczne z klasy średniej lub wyższej.

**Pytanie 3:**

„Pozycja 35 - W podanym rozmiarze i klasie średniej nie występuje indeks ładowności 152/148 i indeks prędkości M -130 km/h. Czy zamawiający dopuści indeks ładowności 148/145 i indeks prędkości L -120 km/h?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza opony całoroczne z klasy średniej lub wyższej.

**Pytanie 4:**

„Pozycja 36 - W podanym rozmiarze i klasie średniej nie występuje indeks ładowności 152/148 i indeks prędkości M -130 km/h. Czy zamawiający dopuści indeks ładowności 148/145 i indeks prędkości L -120 km/h?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza opony całoroczne z klasy średniej z lub wyższej.

**Pytanie 5:**

„Pozycja 37 - Informujemy, że jeżeli chodzi o opony ciężarowe nie występują opony letnie. Większość opon ciężarowych to opony całoroczne z oznaczeniem M+S lub M+S i 3PMSF. Wyjątkiem są opony zimowe dostosowane do warunków w krajach skandynawskich. Czy zamawiający dopuści opony całoroczne?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza opon całorocznych.

**Pytanie 6:**

„Pozycja 38 - Informujemy, że jeżeli chodzi o opony ciężarowe nie występują opony letnie. Większość opon ciężarowych to opony całoroczne z oznaczeniem M+S lub M+S i 3PMSF. Wyjątkiem są opony zimowe dostosowane do warunków w krajach skandynawskich. Czy zamawiający dopuści opony całoroczne?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza opon całorocznych.

**Pytanie 7:**

„Pozycja 43 - W podanym rozmiarze i klasie średniej nie występuje indeks prędkości M -130 km/h. Czy zamawiający dopuści indeks prędkości L -120 km/h?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza opony całoroczne z klasy średniej lub wyższej.

**Pytanie 8:**

„Pozycja 44 - W podanym rozmiarze i klasie średniej nie występuje indeks prędkości M -130 km/h. Czy zamawiający dopuści indeks prędkości L -120 km/h?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza opony całoroczne z klasy średniej lub wyższej.

Zamawiający jednocześnie informuje, że zmianie ulegają Projektowane postanowienia umowy, załącznik nr 4.2. do SWZ. Załącznik nr 4.2. po zmianie z dnia 03.10.2024 r. dostępny jest również na stronie: <https://platformazakupowa.pl/pn/ozgst>. W związku z powyższym, zmianie ulegają także zapisy SWZ. **Po zmianie Rozdział III, ust 5 pkt 14 otrzymuje brzmienie:**

/dotyczy części II zamówienia/

... [...]

- 14) ZAMAWIAJĄCY wymaga opon spełniających następujące warunki: klasa opon segment średni lub wyższy, klasa efektywności paliwowej E lub wyższa, klasa przyczepności do mokrej nawierzchni D lub wyższa, klasa dotycząca wartości pomiarowej zewnętrznego hałasu toczenia opon 75 dB lub mniejsza.

[...] ... .

Pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulega zmianie.

**Załączniki: 1 na 14 str.**

1. Zał. nr 4.2. na 14 str. – Projektowane postanowienia umowy po zmianie z dnia 03.10.2024 r.